
 

 
 زبان و ادبیات دانشکده 

 زبان و ادبیات عربیگروه 
 طرح درس 

 نقد ادبی  نام درس : 201404401شماره درس:   تخصصی نظری نوع درس:  

 2تعداد  واحد:    اجباری(اصلی )نوع واحد:   کارشناسیمقطع:  

 شرافت کریمی     مدرس: استادیار رتبه علمی:    25/06/1400تاریخ تنظیم:   

 زمان بندی 

 : زمان ارائه هاچهارشنبه  08-10ساعت  

 دروس پیش نیاز های ادبی مکتب

 مطالب پیشنیاز کلیاتی از سیر تحولات تاریخ ادبیات جهان و عرب و نیز آشنایی با مکتبهای ادبی    

شناختی متن بر اساس مکتبها و نظریه های  های معنایی و زیباییهای فهم متون و دریافت لایهآشنایی با شیوه

 ادبی نقدی قدیم و جدید با استفاه از ابزارهای تحلیلی و ارزیابی متون  
 اهداف درس

انواع   -دهنده متن و معیارهای نقد ادبی در قدیم و در دوره معاصرعناصر تشکیل-تعریف نقد و هدف از آن

 ادبی برای تحلیل و نقد متون کار بردن مکاتب نقدی و شیوه به -های نقد روش 
 فهرست مباحث

نرم افزاهای آموزش و تدریس مجازی – پاور پوینت  مورد نیاز  نرم افزار 

 نمره   3
حضور فعال در کلاس )مشارکت در بحثها، طرح سوالات کلیدی، داوطلب شدن برای 

 پاسخ به سوالات حین تدریس، نقد وارد کردن به مباحث(

 تکالیف در قالب حل تمرین و آزمونک از طریق سامانه  نمره   4 ارزشیابینحوه   ارزشیابی مستمر 

 و نیز ارائه مطالعات و تحقیقات   خلاصه کردن مطالب تدریس شده در کلاس نمره   2

 امتحان میان ترم از طریق سامانه نمره   5

 ارزشیابی پایانی  امتحان پایان ترم  نمره     6
 

 



  

+ مقالاتی که به عبد المنعم خفاجی اثر  مدارس النقد الأدبی الحدیث  های کتاب مهمترین بخشای از گزیده

 کنم. معرفی میبه ایشان  دهم یا  ویان میجدانش
 ابع من

 Email: sh.karimi@uok.ac.ir 

 گروه ویژه درس در واتساپ +

 

های آدرس 

 الکترونیکی لازم 

 مباحث درس 

 نحوه ارزشیابی مستمر  مورد بحث  موضوعات هفته 

و انواع   هاشیوه تدریس و ارزیابیتبیین درس و   شرح طرحاف درس+ د هبیان ا اول 

زمان آن+ ارائه کلیاتی درباره نقد ادبی تعاریف و اهداف و تاریخچه  و ها ارزشیابی

 + پرسش و پاسخ آن+ معرفی منبع  

 - 

ارزبابی شفاهی از مطالب   + پرسش و پاسخ (  34تا صفحه    24صفحه  ) الباب الأول تدریس  دوم 

 لسه اول ج

(+ ارائه دانشجوی تعیین شده+ ارسال  56-43)صص  عناصر الأثر الأدبیتدریس  سوم

 +پرسش و پاسخ  مقاله برای دانشجویان جهت مطالعه برای هفته آینده

ای از  نمره 2ارزیابی کتبی  

 مطالب گذشته کلیه 

از مطالب  ارزیابی شفاهی  + پرسش و پاسخ + ارائه دانشجو تعیین شده 70-63تدریس صص   چهارم

 ارسالی ذتشه و مقاله گ

+ نظریة  مانظریاتهلنقد العربي الحدیث والقدیم و اتعیین شده+ تدریس  ی ارائه دانشجو پنجم
 + پرسش و پاسخ  نظم للجرجانی ال

ای از  نمره 2ی ارزشیابی کتب

 کلیه مطالب گذشته 

تیارات النقد الغربي وآثاره في النقد العربي  ارائه دانشجوی تعیین شده+ تدریس  ششم
 پرسش و پاسخ+ العاصر

از مطالب   ارزشیابی شفاهی

    سه جلسه گذشته 

+  ثناهج النقدیة الجدیدة في النقد العربي الحدیلماارائه دانشجوی تعیین شده+ تدریس  هفتم 

 پرسش و پاسخ

از  ای نمره 2 ارزشیابی کتبی 

 مطالب دو جلسه گذشته 

 + پرسش و پاسخ الشعرالأسس الحدیثة في نقد تدریس یین شده + دانشجوی تع ارائه هشتم

 + معرفیی یک مقاله جهت مطالعه 

از مطالب  ارزشیابی شفاهی 

   جلسه گذشته 

+پرسش و  مدرسة ربط النقد بالعلوم الإنسانیة  ارائه دانشجوی تعیین شده+ تدریس نهم

 پاسخ 

ای از  نمره 2ارزشیابی کتبی 

و    مطالب دو جلسه گذشته

 مقاله اراسالی 

بي  دقد العربی الحدیث والتطور والنقد الأنالوی تعیین شده + تدریس ارائه دانشج  دهم 
 +پرسش و پاسخ العربي بین المحلیة والعالمیة 

ارزشیابی شفاهی از مطالب  

 جلسه گذشته 

ارزشیابی شفاهی از مطالب   + پرسش و پاسخ أعمال نقدیة معاصرةارائه دانشجوی تعیین شده+   یازدهم 

 جلسه گذشته 

ترم از کلیه  ارائه دانشجوی تعیین شده+ پرسش و پاسخ+ امتحان کتبی میان دوازدهم 

 مطالب گذشته 

  6ترم  امتحان کتبی میان

 ای نمره

mailto:sh.karimi@uok.ac.ir


  

 نحوه ارزشیابی مستمر  مورد بحث  موضوعات هفته 

 - + پرسش و پاسخرواد النقد العربي الحدیثارائه دانشجوی تعیین شده+ تدریس  سیزدهم 

مباحث گذشته+  ارائه دانشجوی تعیین شده+ تدریس مطالب تکمیلی برای   چهاردهم

 پرسش و پاسخ

ارزشیابی شفاهی از مطالب  

 جلسه گذشته 

ارائه دانشجوی تعیین شده + تکمیل مباحث باقیمانده+ پرسش و پاسخ و رفع   پانزدهم

 اشکال 

 

 

 و ارائه.  ترممیان  ها و امتحان کتبی= مجموع نمرات ارزشیابی (14ها )نمره کل ارزشیابی

 


